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Αθήνα   12 .7.2019 
ΑΠ 5192 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών (Ι.Σ.Α.), σύμφωνα με την από 6.6.2019 απόφαση του 

Διοικητικού του Συμβουλίου και τις ανάγκες της υπηρεσίας αναφορικά με το έργο του 

γραφείου τύπου για την αναβάθμιση του περιοδικού και της λειτουργίας του WebTV 

επιθυμεί να συνάψει σύμβαση μίσθωσης έργου διάρκειας έξι(6) μηνών με ένα άτομο 

έμπειρο στην πληροφορική με προϋπηρεσία στο σχεδιασμό εντύπων μέσων, στη 

σελιδοποίηση, στο κασέ, το design και το lay out των περιοδικών, στο μοντάζ βίντεο και στο 

σχεδιασμό Website, ικανό να αναλάβει το σχεδιασμό και τη σελιδοποίηση του περιοδικού 

του ΙΣΑ ,το Web tv ,τα Social media και κάθε συναφή εργασία. 

Τα απαραίτητα προσόντα είναι: 

(1) Πτυχίο ΠΕ θετικών επιστημών. 

(2) Γνώσεις hardware και  system software windows server και windows xp, vista, 10 

(3) Γνώσεις HTML5. Javascript, Ajax, Python, jquery, Photoshop, InDesign, Bootstrap & 

Dreamweaver, CMS Jomla Επεξεργασία εικόνας και video 

(4) Τουλάχιστον 10ετής εμπειρία στην πληροφορική σε συναφή εργασίες. 

(5) Αποδεδειγμένη εμπειρία στο σχεδιασμό και στο lay out περιοδικών. 



2 
 

Για άνδρες απαιτείται και προσκόμιση πιστοποιητικού ότι έχει υπηρετήσει τη στρατιωτική 

θητεία ή έχει νομίμως απαλλαγεί από αυτή. 

Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα γίνει από την ορισθείσα κατά τη συνεδρίαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου Τριμελή Επιτροπή του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών που έχει 

συσταθεί γι' αυτό το σκοπό. 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών δεν αναλαμβάνει δέσμευση ή υποχρέωση με την παρούσα 

πρόσκληση ενδιαφέροντος έναντι οποιοσδήποτε τρίτου ή τρίτων που θα υποβάλλουν 

αιτήσεις για την ανάληψη έργου και επιφυλάσσεται να λάβει ελεύθερα τις αποφάσεις του, 

με αποκλειστικό γνώμονα και προκειμένου να διαφυλάξει την καλύτερη δυνατή 

εξυπηρέτηση των αναγκών του, σύμφωνα με την άποψη του ΔΣ του Ι.Σ.Α. 

 

Σε ουδεμία περίπτωση γεννάται οποιοδήπστε δικαίωμα υπέρ των υπολοίπων υποψηφίων 

που μετέχουν στην πρόσκληση για αποζημίωση, ή άλλη ικανοποίηση εις βάρος του  

Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών. 

 

Η αρμόδια επιτροπή, μπορεί να καλέσει τους ενδιαφερομένους σε προσωπική συνέντευξη, 

εφόσον το κρίνει.  

 

Κάθε θέμα που θα ανακύψει θα λύνεται από την αρμόδια Επιτροπή του ΙΣΑ και το Δ.Σ. του 

Ι.Σ.Α. 

 

Αιτήσεις με βιογραφικό σημείωμα και δικαιολογητικά από τα οποία θα αποδεικνύονται τα 

παραπάνω απαραίτητα προσόντα θα γίνονται δεκτές από την Παρασκευή 12.7.2019 μέχρι 

τη Δευτέρα 22.7.2019 στα γραφεία του Ι.Σ.Α., Σεβαστουπόλεως αρ. 113 Αθήνα, ή μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στη διεύθυνση paizi@isathens.gr 

 

Η πρόσκληση ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Ιατρικού Συλλόγου 

Αθηνών. 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ  
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